
 

 

Vezeték nélküli Kerékpár komputer kilométeróra MRW40 használati útmutatója 

Kérjük, figyelmesen olvassa el a használati útmutatót.  

22 Funkció 
- SPD aktuális sebesség 
- ODO kilométerszámláló 
- DST Egyszeri utazás távolsága 
- MAX Maximális sebesség 
- AVS Átlagsebesség 
- TM Trip menetidő 
- CLK 12H/24H 
- SCAN automatikus adatváltás 
- Háttérvilágítás 
- SW Stopper 
- CDD visszaszámlálási távolság 
- CDT visszaszámlálási idő 
- CAL kalória szint 
- FAT Zsírégetés mérése 
- TEM hőmérséklet  
- Alacsony akkumulátor jelző 
- Átlagsebesség összehasonlítása 
- Karbantartási figyelmeztetés 
- Km/óra, Mérföld/óra választható 
- Gumiabroncs kerületének beállítása (0-9999 mm) 
- Megjelenített adatok rögzítése 
- Automatikus kikapcsolás 

Akkumulátor beszerelése 
Egy érme segítségével fordítsa balra a sebességmérő hátulján található elemtartó fedelet és vegye le. Ügyeljen arra, hogy a vízvédelmet 
biztosító tömítőgyűrű a helyén maradjon. Tegyen egy darab CR2032-es gombelemet a sebességmérőbe. Pozitív pólust (+) felfelé kell 
állítani. Ugyanígy kell összeszerelni a jeladót is. Ügyeljen, hogy a vízvédelmet biztosító tömítőgyűrűk a helyükön maradjanak az elemtartó 
fedelek visszahelyezésénél is. 

Tartó és kerékpárkomputer telepítés 
A tartozék kötegelőpánt segítségével rögzítse a tartókonzolt a kormányra. Ezután csavarja be a komputert a tartóba. Kérjük, szakítsa le a 
képernyővédő fóliát. 

 
Érzékelő és mágnes beszerelése 
Szerelje fel az érzékelőt az első villára, a mágnest pedig ugyanazon az oldalon a kerék küllőjére. A rögzítéshez 
szintén a kötegelőpántot használja. A képen látható módon a sebességmérőtől 60 cm távolságra kell felszerelni az 
érzékelőt. Ezután állítsa be a szenzor és a mágnes helyzetét, tartson közöttük kb. 1,5 mm távolságot.  
Ellenőrizze a telepítést: Forgassa el az első kereket, ellenőrizze, hogy működik-e a sebességmérő, ha nincs jel vagy 
a reakció nem elég érzékeny, állítsa be az érzékelő és a mágnes helyzetét. 
 
 
 

Gumiabroncs kerületének beállítása és kerület-összehasonlító lista 
Akkumulátor behelyezése után a képernyő 2060-at mutat, és az első szám villog, válassza ki kerékpárja pontos ciklusát az alábbi lista 
alapján. Nyomja meg a jobb gombot a számok léptetéséhez, majd nyomja meg a bal gombot a megerősítéshez. Állítsa jobbról balra, adja 
meg a Perimeter Omm-9999mm tartományt. (A kerék nyomvonalát saját kezűleg mérheti ki a következő módszerrel: Először tegyen egy 
jelet a kerékre, majd a kerék alatt a padlóra, tolja a kerékpárt amíg a keréken lévő jel újból eléri a padlót. Tegyen egy újabb jelet a padlóra 
és mérje meg a két jel közötti távolságot. Ezt az adatot adja meg kerékciklusként, ha pl. 1.615 m, akkor a 1615-ös lesz a bevitel. A bal gomb 
további lenyomásával belép a KM/Mile mód beállításába. 

Gumiabroncs kerületi diagram 

Körméret Gumiméret Körméret Gumiméret 

700x38C 2180 26”x2,1” 2095 

700x35C 2168 26”x2,0” 2074 

700x28C 2136 26”x1,95” 2055 

700x23C 2096 26”x1,75” 2023 

700x20C 2086 26”x1,6” 2013 

650x20C 1938 26”x1,5” 1985 

29”x2,3” 2326 26”x1,0” 1913 

29”x2,1” 2288 24”x1,75” 1890 

28”x1,75” 2268 20”x1,95” 1565 

28”x1,5” 2224 20”x1,5” 1490 

27,5”x2,0” 2155 20”x1,25” 1450 

27”x11/8” 2174 18”x1,5” 1340 

27”x11/4” 2135 16”x2,0” 1245 

26”x2,25” 2115 14”x1,75” 1055 

w
w

w
.m

et
ro

m
an

,h
u

https://www.metroman.hu/termekek/Kerekpar-felszereles/


 

 

KM/óra/ (M/óra) kiválasztás 
Nyomja meg a jobb gombot a km/ó vagy a mérföld/ó kiválasztásához. Nyomja meg a bal gombot a súlybeállítás módba lépéshez. 

Súlybeállítás 
A súly kg (K) látható a képernyőn, melyet a jobb gomb megnyomásával módosíthat fontra (L), majd a bal oldali gomb megnyomásával 
erősítheti meg a választást. Az alapértelmezett érték 065 kg. Módosítsa az értéket a jobb gomb megnyomásával, majd nyomja meg a bal 
gombot a megerősítéshez. A választási lehetőségek: 20 kg-tól 199 kg-ig terjed. 
Nyomja meg a bal gombot, hogy belépjen a karbantartási emlékeztető módba 

Karbantartási emlékeztető 
Karbantartási emlékeztető módban a jobb gomb megnyomásával 200, 400, 600, 800 (KM) közül választhat. Funkció: ha a számérték eléri 
a beállított értéket, a villáskulcs jele villog. Nyomja meg a jobb oldali gombot 3 másodpercig a törléshez.  
Nyomja meg a bal gombot, hogy belépjen az Óra módba. 

Óra (12H/24H) beállítása 
Óra módban tartsa lenyomva 3 másodpercig a "Bal gombot", a 24 órás idő üzemmódba lép be, majd nyomja meg ismét a bal gombot a 12 
órás váltáshoz. A megerősítés után nyomja meg a jobb gombot az óra beállításához. Amikor az órát mutató szám villog, nyomja meg a bal 
gombot a beállításhoz. A jobb gombot ismét megnyomva, a percszámot állíthatja be a bal oldali gombbal, majd nyomja meg a SET gombot 
a megerősítéshez. Az órabeállítás befejezése után belép a kilométerszámlálóba. 

Funkciók közötti váltás 
Nyomja meg a jobb gombot a funkciók egyenkénti váltásához: (ODO)-(DST)-(MAX)(AVS)(TMH(SWHCDD)HCDTHCALHEATI (TEM)(SCAN) 

ODO beállítása 
Kilométerszámláló módban (000) nyomja meg a bal gombot 3 másodpercig az ODO érték beállításához. Alapértelmezett érték 0000.0, 
Nyomja meg a jobb gombot az ugrás mértékének megváltoztatásához, majd nyomja meg a bal gombot a megerősítéshez. Léptessen jobb 
gombbal a következő értékre és az előzőeknek megfelelően állítsa be. Végül nyomja meg a jobb gombot a (DST) módba lépéshez. 

DST 
A DST az egyszeri út távolságát mutatja, az értéktartomány 0,001 és 9999 (KM) között van. Ez automatikusan törlődik, ha az érték 
meghaladja a maximális értéket. DST módban nyomja meg a bal gombot 3 másodpercig, a DST érték törlődik 0'-ra, valamint a MAX, AVS, 
TM értéke is. Nyomja meg a jobb gombot a (MAX) módba lépéshez. 

MAX 
A MAX a maximális menetsebességet mutatja az utazás során MAX módban. Nyomja meg a jobb oldali gombot 3 másodpercig, a MAX 
érték "0" értékre vált, valamint a DST, AVS, TM értéke is törlődik. Nyomja meg a jobb gombot az AVS módba való belépéshez. 

AVS 
Az AVS mutatja az átlagos sebességet az utazás során. AVS módban 3 másodpercig nyomva a bal gombot, az AVS értékek "0"-ra, míg a DST, 
MAX, TM szintén "0"-ra fordulnak. Nyomja meg a jobb gombot, hogy belépjen a TM módba. 

TM 
A TM mutatja az egyszeri út felhalmozott idejét 0:00:00-99:59:59 között, akkor törlődik 0-ig, ha az érték túllépi a max. számot, miközben a 
DST, MAX és AVS is törlődik. Szintén TM módban nyomja meg a bal gombot 3 másodpercig, a TM értéke törlődik a DST, MAX, AVS értékével 
is. Nyomja meg a jobb gombot az SW módba lépéshez. 

SW 
SW-stopper. Nyomja meg a bal gombot az indításhoz, nyomja meg ismét a bal gombot a szüneteltetéshez. Nyomja meg a jobb gombot az 
érték törléséhez. Az időzítő tartománya 0:00:00 és 9:59:59 között van. Ebben az üzemmódban a bal gomb 3 másodperces lenyomásával 
SW módban maradhat, akkor nem léphet át más módba. A törléshez nyomja meg a bal oldali billentyűt a 3 másodpercig. Nyomja meg a 
jobb oldali gombot a CDD módba lépéshez. 

CDD 
CDD visszaszámlálási távolság módban nyomja meg a bal gombot 3 másodpercig, ez beállítja a CDD alapértelmezett értékét, amint az érték 
megjelenik a képernyő alján, nyomja meg a jobb gombot a megerősítéshez. Hatótávolság 000-999,99 km. Nyomja meg a jobb gombot a 
CDT módba lépéshez. 

CDT 
A CDT a visszaszámlálási távolság alatt felhasznált időt mutatja. Ezt a funkciót a CDD határozza meg. Ön nem tudja beállítani. Ez 
automatikusan törlődik, amikor visszaállítja a CDD értékét. Nyomja meg a jobb gombot a CAL módba lépéshez 

CAL 
A CAL megmutatja az utazás során elégetett kalóriát. Ebben az üzemmódban nyomja meg a bal gombot 3 másodpercig az érték törléséhez, 
közben a zsírégetési érték is törlődik. Nyomja meg a jobb gombot a FAT módba lépéshez. 

FAT 
Végezze el ugyanazt a műveletet, mint a fenti Kalória üzemmódnál. Nyomja meg a jobb gombot a TEM módba való belépéshez. 

TEM 
TEM hőmérséklet funkció. Az alapértelmezett mértékegység a °C. Nyomja meg a bal gombot a 3 másodpercig, hogy a mértékegységet °F-
re váltsa. Ugyanez a művelet az egység visszaállítása. Nyomja meg a jobb gombot a SCAN módba lépéshez. 

SCAN  
Ebben az üzemmódban a képernyőn automatikusan egyenként jelennek meg a DST, MXS, AVS, TM funkciók. 

A megjelenített adatok rögzítése (Freeze frame memory) 
Ha hosszan megnyomja a bal gombot, a képernyő rögzítő, memória módba lép. Ebben az üzemmódban a képernyőn a menetidő (TM) 
látható. Nyomja meg a jobb gombot a (DST)-(TM)-(AVS)-(MAXI) értékének beolvasásához. Nyomja meg ismét a bal gombot a törléshez. 

Pillanatnyi sebesség (Current Speed) 
Ez egy érték, amely mindig megjelenik a képernyőn. A pontosság 0,1 km/h. Hatótáv 0-99,9 km/h (M/h) 
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Sebesség-összehasonlítás („+” „-„ Speed Comparison) 
A képernyőn a jobb felső sarokban "+" vagy "-" fog megjelenni, a "+" azt jelzi, hogy a pillanatnyi sebesség nagyobb, mint az átlagos sebesség, 
a "-" azt mutatja, hogy a pillanatnyi sebesség alacsonyabb mint az átlag. 

Háttérvilágítás 
A képernyő 6 másodpercig világít, ha megnyom egy gombot. Nyomja le a bal és a jobb gombot 3 másodpercig, hogy a képernyő mindig 
világítson. A törléshez nyomja meg ismét a bal és a jobb gombot 3 másodpercig 

Automatikus kikapcsolás 
Ha 5 percen belül nem érkezik jel a sebességmérőbe, a képernyő OFF állapotba kapcsol, és csak az óra jelenik meg a képernyőn. Csak akkor 
indul újra automatikusan, ha megnyomja valamelyik gombot. 

Alacsony akkumulátor jelző 
Amint a hattery feszültség 2,5 V-ra csökken, az akkumulátor ikon villogni fog a képernyőn. Az In emlékezteti Önt, hogy helyezzen be új 
elemet. 

Üzemzavarok és okok 

Üzemzavar Okok 

A menetsebesség mindig 0  Helytelenül helyezze be a mágnest és az érzékelőt. 

A számok kijelzése helytelen Helytelen paraméter (például a kerékpárkerék kerülete) 

Lassú reakció A kerékpárkomputer 0 fokos hőmérséklet alatt működik. 

Üres képernyő Ne hagyja, hogy a képernyő sugárzó napsütés alatt legyen, 
árnyékolja le. 

Sötét kijelző Az akkumulátor nincs megfelelően csatlakoztatva, vagy az 
akkumulátor lemerült. Kérjük, próbálja meg jól csatlakoztatni, 
vagy cserélje ki.  

Nincs rajz a képernyőn Vegye ki az akkumulátort, és 10 másodperc múlva tegye vissza. 

Csomag  tartalma: 
1 db sebességmérő 
1 db tartókonzol 
2 db kétoldalú öntapadós habszivacs 
2 db 3V CR2032 elem 
1 db mágnes 
1 db érzékelő szenzor 
Műanyag kötegelő pántok 
 

 

A jelen használati útmutató a Metroman Hungária Kft. tulajdona, tartalma engedély nélkül sem részben, sem egészében nem másolható. 
Jelen használati útmutató elkészítése nagy gondossággal történt. Ha Ön ezzel együtt is kérdéses pontokra, hibákra, kihagyásokra bukkan, 
kérjük, keressen meg bennünket. 

 

Forgalmazza: Metroman Hungária Kft. - 8800 Nagykanizsa, Hevesi u. 8 
Származási hely: Kína 
www.metroman.hu 

 
 

 

 

 

 

A hulladékká vált berendezést elkülönítetten gyűjtse, ne dobja a háztartási hulladékba, mert az a környezetre vagy az emberi 

egészségre veszélyes összetevőket is tartalmazhat! A használt vagy hulladékká vált berendezést elhelyezheti elektronikai 

hulladék átvételére szakosodott hulladékgyűjtő helyen is. Ezzel Ön védi a környezetet, embertársai és a saját egészségét. 
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